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Чернігівська обласна державна 

адміністрація 
 Про погодження проекту інформатизації 

 

 

  

 

Міністерство цифрової трансформації України на виконання функцій 

Генерального державного замовника Національної програми інформатизації України 

розглянуло проект регіональної програми інформатизації Чернігівської області на 

2021-2023 роки (далі – проект Програми), надісланий листом Чернігівської обласної 

державної адміністрації. 

За результатами розгляду повідомляємо про погодження проекту «Програми 

інформатизації Чернігівської області на 2021-2023 роки» як такого, що відповідає 

пріоритетним напрямам державної політики в сфері інформатизації, сучасному стану 

та тенденціям розвитку інформатизації і рекомендується до прийняття обласною 

радою для подальшої реалізації.  

Склад та зміст Програми загалом відповідає вимогам Порядку формування та 

виконання регіональної програми і проекту інформатизації (далі – Порядок), 

затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 12.04.2000 № 644,  

поставлені мета та цілі відповідають Концепції Національної програми 

інформатизації.  

Аналіз поточного стану і проблем інформатизації області, викладений в 

підрозділі 2.2, змістовний. Проте, вадою проекту Програми залишається відсутність 

інформації про узгодженість з діючими в області цільовими програмами та 

програмами, що виконуються як складові галузевих, спрямованість на вирішення 

локальних завдань підтримки та розвитку інформаційної інфраструктури 

облдержадміністрації, її структурних підрозділів та райдержадміністрацій. Завдання 

до проекту Програми, наведені в дод. 2, у відповідності до висвітленої проблематики 

та з метою координації з міжгалузевими та відомчими програми інформатизації, 

потребують доповнення відповідними заходами з інформатизації, пов’язаними з 

соціально-економічним розвитком, розвитком інформаційної інфраструктури освіти, 

медицини, соціально-культурної сфери, транспорту та безпеки області. Програма 

інформатизації регіону має визначати завдання з інформатизації та цифровізації 

 

ДОКУМЕНТ СЕД МІНЦИФРА АСКОД 
 

Підписувач Вискуб Олексій Анатолійович 
Сертифікат 12A1C72050EC685404000000DA6D0500AC730E00  
Дійсний з 20.02.2020 12:12:52 по 20.02.2021 12:12:52 

Н4В"HВВ%,E#`О   

1/06-2-6870 від 17.12.2020 
  

 

 



всього регіону, залучати широке коло учасників. Комплекс заходів Програми має 

підпорядковуватись соціально-економічному розвитку області, узгоджуватись із 

Програмою соціально-економічного розвитку області в короткотерміновому періоді 

та довгостроковій перспективі, давати конкретні позитивні результати в досягненні 

таких цілей.  

Заходами Програми на 2021-2023 роки передбачено легалізацію програмного 

забезпечення на виконання вимог чинного законодавства в сфері інтелектуальної 

власності та авторського права та видатками на 2021 рік в сумі 5 млн.₴, у зв’язку з 

чим рекомендуємо Замовнику, в т.ч.з метою раціонального використання бюджетних 

коштів, розглянути можливість інсталяції операційних систем з відкритим кодом на 

основі Linux та пакетів безкоштовного офісного програмного забезпечення, 

приймаючи до уваги реальні потреби користувачів, обсяги й особливості завдань та 

робіт, які виконуються на конкретному робочому місці, результати попереднього 

аудиту використовуваних ресурсів.     

Рекомендація щодо розширення кола учасників процесів для вирішення 

завдань інформатизації регіону на 2021-2023 роки залишається актуальною. В якості 

позитивного моменту слід відзначити створення Замовником науково-технічної ради. 

Зауважуємо, що погодження Програми не є погодженням обсягів її 

фінансування.  Нагадуємо про необхідність неухильного дотримання вимог Порядку 

під час виконання Програми і нагадуємо, що експертиза завдань (робіт), що 

виконуються в межах Програми, проводиться відповідно до законодавства. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Тетяна Третьякова 207 17 35 

Перший заступник Міністра, 

керівник Національної  

програми інформатизації 

       

       Олексій ВИСКУБ 


